

喜报|攀枝花市中心医院抗肿瘤药物临床应用工作再获国家认可

2021-12-31原文



喜报

2021年12月18日

“2021 中国肿瘤早诊早治与规范化诊疗大会
暨第九届国家癌症中心学术年会”

在广东省深圳市召开

会上，授予我院

**“国家抗肿瘤药物临床应用监测网
自动上报单位”** 称号

这是我院继2020年获得全国抗肿瘤药物临床应用监测优秀单位
之后又一殊荣。



近年来，地处川西南、滇西北的攀枝花市中心医院，认真贯彻落实党中央健康中国战略的重大决策部署，采取系列措施切实落实肿瘤诊疗质量提升行动计划，提升肿瘤诊疗质量水平，保障医疗质量安全。

NCC 国家癌症中心
NATIONAL CANCER CENTER



国家抗肿瘤药物临床应用监
National Anti-Tumor Drug Surveillance

国家抗肿瘤药物临床应用 自动上报单位

攀枝花市中心医院

统筹医联体内肿瘤诊疗资源、完善肿瘤性疾病分级诊疗体系建设。成立了区域影像、区域病理、区域检验中心，明确功能定位，通过联动协作、对口支援和多种形式的医疗联合体，建立完善覆盖肿瘤诊疗全周期、全

过程的医疗服务体系，形成技术指导、上下联通、分级诊疗、分工协作、中西医协同的服务机制。

规范肿瘤诊疗和临床用药行为。建立重点监控目录和超常预警制度，充分利用医疗“三监管”平台，及时预警并纠正不合理医疗检查行为。成立抗肿瘤药物临床应用管理领导小组，建立抗肿瘤药物分级管理制度，加强抗肿瘤药物临床应用管理，对抗肿瘤药物处方实行分级授权和审核、点评，加大重点监控药品管理力度。优先选用国家基本药物目录、国家基本医疗保险药品目录中收录、国家医保谈判或集中采购涉及的药品。

多学科协作，优化诊疗服务模式。成立了肺结节联合门诊、消化道肿瘤MDT等模式，积极推行“单病种、多学科”诊疗理念，多学科联合、中西医并重，提高临床诊治水平。病案统计、信息中心、医务、药学等多部门协作，加强抗肿瘤药物临床应用监测上报工作。

创建成为国家药物临床试验机构、开展抗肿瘤药物临床研究。肿瘤血液科、普通外科作为首批认证专业，积极承接药物临床试验项目、招募受试者、开展药物临床研究，为区域癌症患者提供临床诊治新的希望。

医院药学积极转型发展，提升肿瘤药学服务内涵。肿瘤临床药师参加查房、疑难病例讨论、开展药学监护，参加肿瘤诊疗MDT，为临床提供药学会诊，血药浓度监测、药物基因检测等精准用药服务。

今后我院将继续规范肿瘤诊疗行为，提升肿瘤诊疗质量水平，重视抗肿瘤药物临床应用监测工作，为调整完善抗肿瘤药物管理政策提供科学依据。

丨 供稿：药学部 刘基



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...